
Thésée contre le Minotaure

 a – Thésée

 b – Egée

 c – Minos
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Comment s’appelle le roi de Crète ?

 a – Il veut tuer le Minotaure.

 b – Il veut devenir roi.

 c – Il veut épouser Ariane.
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Pourquoi Thésée veut-il aller en Crète ?

 a – Zeus

 b – Hermès

 c – Poséidon
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Quel Dieu aide Thésée à récupérer l’anneau ?

 a – une épée

 b – une carte

 c – une bobine de fil
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Quel objet permet à Thésée de sortir du Labyrinthe ?

 a – L’île de Mykonos

 b – L’île de Kefanolia

 c – L’île de Dia
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Sur quelle île Thésée abandonne-t-il Ariane ?


